

# BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno – spoločenské noviny obyvateľov mesta Bánovce nad Bebravou

Číslo 2

16. január 2012

NEPREDAJNÉ

## Bánovce majú o 220 obyvateľov menej

K 31. decembru 2011 evidoval Odbor evidencie a vnútornej správy, referát evidencie obyvateľov Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou v meste a v prímestských častiach Horné Ozorovce, Dolné Ozorovce, Malé Chlievany a Biskupice, celkom **19 632 občanov** prihlásených k trvalému pobytu. Počas uplynulého roka sa prisťahovalo do mesta 153 občanov, 433 sa odsťahovalo a **celkom sa narodilo 194 detí** (104 dievčat a 90 chlapcov), ktoré majú trvalý pobyt v Bánovciach nad Bebravou. Najčastejšími dievčenskými menami boli Sofia, Nela, Natália a z chlapčenských mien Jakub, Matúš a Patrik. V roku 2011 zomrelo 134 občanov, z toho 80 mužov a 54 žien, a zosobášilo sa 103 občanov s trvalým pobytom v Bánovciach nad Bebravou.

Ing. Ingrid Mozolová, hovorkyňa MsÚ Bánovce nad Bebravou

## Nová tvár námestia v Bánovciach nad Bebravou vzbudzuje záujem u ľudí o informácie



Vizualizácia finálnej verzie „vstupej brány“ do mesta Bánovce nad Bebravou, ktorá v súčasnosti, nedokončená, znáša ťažobu kritiky zo strany občanov

Mnohí Bánovčania považujú regeneráciu centrálnej mestskej zóny za nešťastný krok. Aktuálna vizuálna stránka niektorých častí námestia sa priechi zdravému rozumu a pôsobí neesteticky. Aj tieto slová vychádzajú z úst spoluobčanov pri pohľade na „slávobránu“ či tri dámy „v červenom“ pri hypermarkete v centre mesta. Podotýkame, že súčasná podoba vstupnej brány do nášho mesta ešte nie je konečná. Do konca tohto mesiaca na nej budú prebiehať úpravy. Je predčasné ponúknuť občanom akékoľvek informácie v tomto období, keďže realizácia projektu pokračuje a vyjadrenia od kompetentných by boli nekompletné. Redaktori Bánovského televízneho vysielania, ako aj Bánovských novín však zhromažďujú materiály, týkajúce sa celého projektu Regenerácie centrálnej mestskej zóny, a komplexný pohľad na jej novú tvár vám poskytneme vo februári, kedy už bude námestie oficiálne odovzdané. V prípade záujmu o poskytnutie informácií nám môžete svoje otázky zasielať na e-mailovú adresu [www.obchod@btv.sk](mailto:www.obchod@btv.sk). Pri príprave článku a reportáže do miestnej televízie niektoré z nich využijeme.

redakcia

## Sviatočný koncert farských spevokolov

Členovia spevokolov bánovského regiónu sa stretávajú pravidelne počas celého roka a s nadšením skvalitňujú, ale i obohacujú svoj repertoár. Práve koniec vianočného obdobia je už tradične jednou z príležitostí, keď si môžu všetci, ktorí majú záujem pochutnať si na ovocí snaženia mladých, ale i zreých členov farských spoločenstiev.

Na Troch kráľov od tretej hodiny popoludní v Kostole Svätej Trojice na námestí navyše tvoriví farníci vystúpili nielen ako speváci, ale aj ako herci v scéne, zo-

brazujúcej tajomstvo Svätej noci. Posolstvo narodenia Pána, pokoj a mier, ktorý zavládol vo svete, odovzdali divákovi prostredníctvom milých kostýmov i replík. Na záver sa dekan vdp. Dominik Gurín poďakoval všetkým účinkujúcim za obetavú prípravu a vyzdvihol nezištnú námahu, ktorú vynaložili na to, aby sa podielili o radosť. Na záver sa všetci zúčastnení pomodlili. Úsilie nevyšlo nazmar – z kostola si usmiali ľudia odniesli radosť toľko, že sa majú s čím podeliť s každým, kto sa koncertu nemohol zúčastniť. Zuzana Slaninková

# OK taxi

0902 600 100

0800 100 006  
bezplatná linka

generálny sponzor:  [www.krby-tuma.sk](http://www.krby-tuma.sk)

## Stredná odborná škola tretia v kraji

Župan Trenčianskeho samosprávneho kraja Pavol Sedláček odovzdal Putovné poháre predsedu TSK riaditeľom najúspešnejších škôl vo vedomostných a športových súťažiach. Pohár o najúspešnejšiu školu v kategórii stredných odborných škôl vo vedomostných súťažiach – za 3. miesto – za školský rok 2010/2011 prevzal z jeho rúk aj riaditeľ Strednej odbornej školy v Bánovciach nad Bebravou Jozef Oriška. V TSK je spolu 28 stredných odborných škôl, preto umiestnenie je výrazným úspechom školy, ktorá nedávno oslávila 60. výročie svojho založenia. (r)

## Gymnázium J. Jesenského opäť bodovalo

Tentoraz sa o cenné body zaslúžila opäť Ivana Balgová, študentka 3. ročníka. K doterajším literárnym úspechom si pripísala ďalšie víťazstvo. A to v literárnej súťaži, ktorú vyhlásil Národný projekt Inštitút rodovej rovnosti v Trenčíne pre tretiaťakov stredných škôl. V rámci Trenčianskeho kraja získala diplom a cenu za tretie miesto. V kategórii Výnimočná žena v mojom živote vyrozprávala príbeh svojej úspešnej sestry, dnes študentky jednej z najlepších svetových univerzít, Univerzity v Cambridge. Víťazná práca bola publikovaná aj na stránke TASR. Blahoželáme!

Mgr. Mária Škultétyová

## Nový rok po novom aj v Mestskom kultúrnom stredisku Ponuka jazykových i pohybových kurzov

December smelo môžeme nazvať mesiacom predsavzatí. Bilancujeme, hodnotíme uplynulý čas a často konštatujeme, že sa nám nepodarilo splniť všetko, čo sme naplánovali. To, čo sme nestihli, presúvame do nadchádzajúceho roka. Preto január býva mesiacom začiatkov. Inšpirovaní radami, ktoré sa na nás sypú zo všetkých strán, sa snažíme vyzrieť na náš stereotyp. V podstate ide o víťazstvo nad sebou samým – a tie bývajú často najťažšie. Priznajme sa, že sme pohodlní a napriek tomu, že v konečnom dôsledku je každá nová aktivita pre nás prínosom, s vykročením do nových sfér váhame. Možno nasledujúce slová budú pre vás dostatočnou inšpiráciou, aby ste to aspoň skúsili...

Mestské kultúrne stredisko od svojho vzniku okrem umeleckých hodnôt ponúka možnosti na zušľachtenie ducha i tela. Práve v januári končia dva kurzy nemčiny pre začiatočníkov. Časť žiakov bude pokračovať v kurze mierne pokročilých, ku ktorým je možné sa pridať. Prípadne začať kurz nemčiny od za-

čiatku. Máme pripravených niekoľko foriem štúdia – intenzívny, ktorý je dvakrát týždenne dve vyučovacie hodiny, prípadne naraz 5 hodín počas víkendov. Dá sa skúsiť i systém dvoch hodín v týždni. Všetko podľa želania záujemcov o kurz. Rovnako tak je možné vzdelávať sa v jazyku anglickom či ruskom. A ak bude dostatočný záujem, t.j. minimálne 6 žiakov, môžeme otvoriť i základy práce na osobnom počítači či kurz podvojného účtovníctva. Určite ste postrehli i ponuku učiť sa hrať na gitare. Táto možnosť je tu stále.

Čo však po sviatkoch potrebujeme najviac, sú pohybové aktivity. U nás si každý pondelok od 17.30 h môžete zacvičiť aerobik s Katarínou Števelovou, v stredu a piatok od 18.30 h zase zumbu s Luciou Bielikovou. V novej zrkadlovke pripravujeme kurz orientálneho tanca. Treba sa len rozhodnúť a prísť. Všetky informácie nájdete na našich plagátoch i na stránke mesta. Prípadne sa príďte spýtať. Osobne, telefónom či mailom. Skúsíte to? (bk)

### Charita SČK

#### Príjem a výdaj ošatenia

Charita Slovenského Červeného kríža, Miestny spolok Bánovce nad Bebravou, sídliaca na Školskej ulici (bývalá vrátnica nemocnice), informuje občanov, že ošatenie možno prijať len od občanov s trvalým pobytom v Bánovciach nad Bebravou a prímestských častiach.

#### Príjem a výdaj ošatenia prebieha v dňoch:

Pondelok	9.00 – 13.00 h
Utorok	9.00 – 13.00 h
Piatok	9.00 – 13.00 h

SČK MS Bánovce nad Bebravou poskytuje pomoc s ošatením všetkým občanom, ktorí sa ocitli v núdzi.

# BN TAXI

5 a 7 miestne  
NONSTOP

bezplatná linka  
**0800 900 999**  
**0904 10 90 80**

---

Prenájom vozidiel už od 16,60 €/deň

[www.autopozicovnabn.sk](http://www.autopozicovnabn.sk)

# Január

## IX. ples Mikroregiónu Bánovecko

účinkujú študenti Konzervatória Bratislava,  
SZUŠ Veľké Uherce – pobočka Bánovce nad Bebravou,  
hrá HS BARONI, 21.1.2012, začiatok o 19:00

27.1.2012

## Olšiakovci

Brillant orchester Milana Olšiaaka,  
koncert jednej z najlepších slovenských  
cimbaloých hudieb, začiatok o 18:00

Mestské kultúrne stredisko  
v Bánovciach nad Bebravou  
otvára v roku 2012:

- kurz jogy, kalanetiky a aerobiku
- základy práce na osobnom počítači
- jednoduché a podvojné účtovníctvo
- certifikovaný kurz pre opatrovateľov
- orientálne tance pre začiatočníky i pokročilých
- kurz hry na gitaru pre začiatočníkov i pokročilých
- jazykové kurzy angličtiny, nemčiny a ruštiny pre začiatočníkov i pokročilých, pre deti i dospelých, intenzívne i dlhodobé

Kurzy otvárame pri dostatočnom počte záujemcov.  
Bližšie informácie získate v MŠKS na sídlisku Sever,  
č.t. 038/760 30 16, zuc@kulturabn.sk

**Primátor mesta Bánovce nad Bebravou Marián Chovanec** v súlade so zákonom č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov, v zmysle § 4 zákona č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 552/2003 Z. z. o výkone práce vo verejnom záujme v znení neskorších predpisov vyhlasuje **výberové konanie na vymenovanie**

### riaditeľa Základnej školy,

Duklianska 1, 957 01 Bánovce nad Bebravou

#### Kvalifikačné predpoklady:

1. vysokoškolské vzdelanie druhého stupňa pre príslušný druh a typ školy v zmysle vyhlášky MŠ SR č. 437/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú kvalifikačné predpoklady a osobitné kvalifikačné požiadavky pre jednotlivé kategórie pedagogických zamestnancov a odborných zamestnancov v znení neskorších predpisov,
2. najmenej 5 rokov pedagogickej praxe,
3. vykonanie prvej atestácie alebo jej náhrady,
4. predloženie návrhu koncepcie rozvoja školy,
5. komunikatívnosť uchádzača, jeho schopnosť samostatne riešiť problémové situácie a rozhodovať vo veciach v zmysle náplne práce riaditeľa školy,
6. bezúhonnosť,
7. zdravotná spôsobilosť v zmysle § 10 zákona č. 317/2009 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Žiadosť o účasť na výberovom konaní sa podáva na MsÚ - odbor školstva a mládeže v zalepenej obálke s označením „Neotvárať - výberové konanie - názov a sídlo základnej školy“.

**Uzavierka prihlášok je 20. januára 2012 do 12.00 hod.**

#### K žiadosti o výberové konanie je treba doložiť:

- kópiu dokladu o dosiahnutom vzdelaní
- výpis z registra trestov nie starší ako 3 mesiace
- potvrdenie o zdravotnom stave
- návrh koncepcie rozvoja školy v rozsahu max. 3 strán
- profesijný životopis a ďalšie podklady o dĺžke pedagogickej praxe
- súhlas na použitie osobných údajov pre potreby výberového konania v zmysle § 7 ods.1 a 2 zákona č. 428/2002 Z. z. o ochrane osobných údajov v znení neskorších predpisov.

Termín konania pohovoru oznámi písomne uchádzačom rada školy.

# OPTIK GALERIA

dokonalé okuliare

**OKULIARE** - dioptrické, slnečné, dámske, pánske, detské za super ceny

**SKLÁ** - ľahké, nerozbitné, stenšené s kvalitnou povrchovou úpravou

**KONTAKTNÉ ŠOŠOVKY** - všetky značky za internetovú cenu

**MERANIE ZRAKU** - spolu so zhotovením okuliarov aj na počkanie

**OPTIK GALERIA, Záfortňa 24, Bánovce nad Bebr.**

tel: 038 3810015, mail: [optikgaleria@gmail.com](mailto:optikgaleria@gmail.com)

výroba

# reklamy pečiatky

## COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111  
Sládkovičova 15, Bánovce nad Bebravou

## SPOLOČENSKÁ KRONIKA

### Narodili sa

Eliška Koščová, Lenka Bartáková, Adam Labuda, Leonard Mengler, Marko Kosiba, Vanesa Buchelová, Nikola Ondrejková, Veronika Pihíková, Dominika Žáčiková a Martin Halás

### Zosobášili sa

Tomáš Palkovič a Zuzana Hornáčková, Ing. Tomáš Špánik a Mgr. Eliška Kováčová, Branislav Ševčík a Michaela Blinková

### Opustili nás

Mária Hrubísová, rod. Antalová (nar. 1925), Jozef Sitar (1921), Anna Kalačová, rod. Šebeková (1925), Vlasta Janegová, rod. Ďurišová (1931), Ing. Ivan Janáč (1943), František Huba (1946)

## INZERCIA

Príjem riadkovej inzercie v MsKS v Bánovciach nad Bebravou, na sídlisku Sever. Cena za každý začatý riadok 2 eurá (uvedená cena je bez DPH).

Prenajmem obchodné priestory 20 m<sup>2</sup> na Ulici Záfortná v BN. Tel. 0908 146 883.

Predám detský kočik zn. Espiro aj s vajíčkom do auta (červená farba). Cena dohodou. Volajte po 17. h. tel. 0911 251 364.

# Výzva pre podnikateľské subjekty na území mesta



Divoké skládky – dôkaz o nedisciplinovanosti, svojvolnosti občanov, podnikateľov...



Mesto Bánovce nad Bebravou vyzýva a zároveň upozorňuje podnikateľské subjekty (právnické osoby a fyzické osoby – podnikateľov) v našom meste, ktorých podnikateľskou činnosťou vznikajú tzv. priemyselné odpady, aby tieto likvidovali resp., zhodnocovali prostredníctvom oprávnených subjektov – organizácií na vlastné náklady. Nakoľko dochádza k nezákonnému ukladaniu, likvidácii a zmiešavaniu uvedených odpadov s tuhými komunálnymi odpadmi (TKO), čo je v rozpore so zákonom č. 223/2001 Z. z. o odpadoch a VZN č. 45 o nakladaní s odpadmi na území mesta Bánovce n/B., zároveň dochádza o. i. k neúmernému nárastu celkového množstva TKO a finančných nákladov mesta potrebných na ich vývoz a uloženie na skládku.

Odpad, ktorý vzniká bezprostredne pri výkone činností tvoriacich predmet podnikania (ako napr., rôzne druhy najmä obalov, fólie, kartóny, tetrapacky, lepenky, sklo, plasty, kovy, drevné odpady, textil, pneumatiky, biologicky rozložiteľné odpady atd.), je podnikateľ povinný likvidovať na vlastné náklady, zároveň viesť evidenciu dokladov (potvrdení) o ich odovzdaní, likvidácii resp. zhodnotení prostredníctvom oprávnenej organizácie.

V prípade zistenia porušenia VZN č. 45 a zákona o odpadoch môže mesto uložiť pokutu až do výšky 6 638,- €. V prípade zistenia porušenia zákona o odpadoch Obvodný úrad životného prostredia v Trenčíne (OÚ ŽP TN) ako príslušný orgán štátnej správy na úseku odpadového hospodárstva uloží sankciu až do výšky 16 596,95 €. V priebehu roka 2012 budú spomínané subjekty kontrolované v súčinnosti s OÚ ŽP Trenčín.

Mesto Bánovce nad Bebravou

**OD 1. JANUÁRA 2012  
V NOVÝCH  
PRIESTOROCH**

**Námestie L. Štúra 6/6  
957 01 Bánovce nad Bebravou**

**bánovské  
televízne  
vysielanie**

**V DOME SLUŽIEB  
(nad TIPOS-om)**

## ÚPSVAR INFORMUJE

### Poberanie rodičovského príspevku môže od januára 2012 ovplyvniť to, ako rodič plní rozhodnutie súdu – najmä či nebráni stretnutiam dieťaťa s rodičom

Od 1. januára 2012 nadobúda účinnosť vyhláška MS SR č. 474/2011 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti výkonu rozhodnutia o výchove maloletých detí. Táto vyhláška dáva súdom do rúk nástroje na zabezpečenie výkonu súdnych rozhodnutí.

Súd môže od januára 2012 vyzvať úrad práce, sociálnych vecí a rodiny, aby zastavil vý-

platu rodičovského príspevku, prídavku na dieťa či príplatku k prídavku na dieťa, ak rodič neplní rozhodnutie súdu napríklad nedodržia dohodu rodičov o výchove detí, o úprave styku s dieťaťom a podobne. Ak rodič začne rozhodnutie plniť, súd opätovne vyzve úrad práce, sociálnych vecí a rodiny, aby výplatu dávok obnovil.

Toto opatrenie môže súd použiť až potom, ako rodiča vyzve, aby súdne rozhodnutie dodržiaval (môže nariadiť aj pojednávanie). Ak rodič výzvu neuposlúchne, môže mu súd udeliť pokutu až do výšky 200 eur a požiadať úrad práce, sociálnych vecí a rodiny o zastavenie výplaty spomenutých dávok.

## Novoročný stolnotenisový turnaj

Miestny klub Slovenského orla v spolupráci s Obecným úradom v Miezgovciach pripravil pre občanov 6. januára v kultúrnom dome VIII. ročník Novoročného stolnotenisového turnaja. Zúčastnilo sa ho 20 súťažiacich. Odohrali 46 kvalitných a vyrovnaných zápasov a prvenstvo si napokon v kategórii žien odniesla **Alena Chupáčová** z Miezgoviec. Na druhom, resp. treťom mieste skončili sestry **Lenka**

a **Nikola Lechové**. Medzi mužmi prvenstvo získal aktívny hráč okresnej stolnotenisovej súťaže domáceho klubu **Radovan Zradula**. Na druhom mieste skončil **Juraj Trgyňa ml.** a na treťom **Miloš Šagát**. Ceny víťazným hráčkam a hráčom odovzdal starosta obce **Juraj Trgyňa**, ktorý všetkým poďakoval za účasť a prípravu športovej akcie. *Riaditeľ turnaja Mgr. Miloš Šagát*



### Kalendár zvozov separovaného zberu na rok 2012. Mesto Bánovce nad Bebravou - KBV

KBV- komplexná bytová výstavba	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
Plasty	P:9,23 U:10,24	P:6,20 U:7,21	P:5,19 U:6,20	P:2,16,30 U:3,17	P:14,28 S:2 U:15,29	P:11,25 U:12,26	P:9,23 U:10,24	P:6,20 U:7,21	P:3,17 U:4,18	P:1,15,29 U:2,16,30	P:12,26 U:13,27	P:10,Š:27 U:11,Pl:28
Papier	Priebežne podľa potreby naplnených nádob.											
Sklo	Priebežne podľa potreby naplnených nádob.											
Elektroodpad					19.						20.	
Nebezpečné odpady	Podľa potreby odovzdať na firme TEDOS, s.r.o., Ul. Hollého 1162/5											
Pneumatiky	Podľa potreby odovzdať na firme TEDOS, s.r.o., Ul. Hollého 1162/5											
Kovový odpad	Podľa potreby odovzdať na firme TEDOS, s.r.o., Ul. Hollého 1162/5											
Odpad zo zelene	Podľa rozpisu mesta (VOK).											
Veľkoobjemový odpad	Podľa rozpisu mesta (VOK).											
Zmesový komunálny odpad	1 x týždenne.											
Stavebný odpad	Podľa VZN č. 45., 1m <sup>3</sup> /rok na občana mesta, doviezť do areálu TEDOS s.r.o., Hollého 1162/5											

### Kalendár zvozov separovaného zberu na rok 2012. Mesto Bánovce nad Bebravou - IBV

IBV- individuálna bytová výstavba	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
Plasty	P:2,16,30 U:3,17,31	P:13,27 U:14,28	P:12,26 U:13,27	S:11 P:23 U:10,24	P:7,21 S:9 U:22	P:4,18 U:5,19	P:2,16,30 U:3,17,31	P:13,27 U:14,28	P:10,24 U:11,25	P:8,22 U:9,23	P:5,19 U:6,20	P:3,17,31 U:4,18
Papier	Priebežne podľa potreby naplnených nádob.											
Sklo	Priebežne podľa potreby naplnených nádob.											
Elektroodpad					19.						20.	
Nebezpečné odpady	Podľa potreby odovzdať na firme TEDOS, s.r.o., Ul. Hollého 1162/5											
Pneumatiky	Podľa potreby odovzdať na firme TEDOS, s.r.o., Ul. Hollého 1162/5											
Kovový odpad	Podľa potreby odovzdať na firme TEDOS, s.r.o., Ul. Hollého 1162/5											
Odpad zo zelene	Podľa rozpisu mesta (VOK).											
Veľkoobjemový odpad	Podľa rozpisu mesta (VOK).											
Zmesový komunálny odpad	1 x týždenne.											
Stavebný odpad	Podľa VZN č. 45., 1m <sup>3</sup> /rok na občana mesta, doviezť do areálu TEDOS s.r.o., Hollého 1162/5											

V prípade potreby volajte technika: p. Roman Pet'ovský – 0914 327 405

Centrála: tel.: 038/760 23 83, fax: 038/760 30 57

## II. BASKETBALOVÁ LIGA MUŽOV – SKUPINA A

Po viac ako mesačnej prestávke pokračovala základná časť tretej najvyššej slovenskej basketbalovej súťaže v skupine A stretnutiami predposledného 9. kola. Basketbalisti BBK Bánovce nad Bebravou v dueli s lídrom súťaže Štadiónom Trenčín predviedli streleckú mizériu, ktorú dokumentovalo aj ich slabé premieňanie trestných hodov (26/11). V poslednom vystúpení základnej časti narobil veľké problémy Bánovčanom aj trenčiansky pivot Mrázek, ktorý kraľoval v hre pod oboma košími.

Zostávajúci výsledok 9. kola: Iskra Partizánske – Nemšová 105:50 (57:15). Domov Topoľčany – voľno.

TABULKA				
1. Štadión Trenčín	7	6	1	519:341 13
2. Domov Topoľčany	7	5	2	474:360 12
3. Iskra Partizánske	7	5	2	538:420 12
4. BBK Bánovce n/B.	8	1	7	452:571 9
5. Skloobal Nemšová	7	1	6	401:692 8

## BBK BÁNOVCE N/B. – TRENČÍN 46:76 (23:33)

Prvý kôš stretnutia zaznamenal Ivan Kolačan a to bolo prvý a zároveň poslednýkrát, čo Bánovce v zápase viedli. V prvej štvrtine bol zápas vyrovnaný, súper však zdobila presná strelba. Kým Bánovce potrebovali na kôš asi päť pokusov, Trenčania zakončovali takmer stopercentne. Veľmi slabá strelecká úspešnosť bola hlavným dôvodom prehry Bánovčanov, ktorým narobil veľké problémy výbornou hrou pod oboma košími aj trenčiansky pivot Mrázek. Celý zápas sa hral viac-menej v rovnom tempe. V polčase domáci držali ešte prijateľný stav – 23:33 – s lídrom súťaže, no po zmene strán skóre pozvoľna narastalo v prospech Trenčanov na konečný 30-bodový rozdiel 46:76.

● **BBK:** I. Kolačan 10, P. Predný 10, M. Bučko 9, V. Jánošík 4, D. Makiš 4, (T. Paško 6, I. Turčan 1, M. Krchlík 1, A. Makiš 1), hrájúci tréner: I. Turčan. ● **ŠTVŔTINY:** 11:17, 12:16, 10:20, 13:23. ● **TH BBK:** 26/11. ● **ROZHODOVALI:** Beňo a Lacko st. – 60 divákov. (mp, tp)



BENFICA Bánovce n/B. – horný rad zľava: L. Čabrák, A. Tielka, M. Lastovica, A. Kalač, R. Škultéty, dolný rad zľava: R. Diko, R. Chromík, R. Urbanovský, I. Klačko, M. Horník, P. Znášik a P. Mačas.

Foto: jf

## BÁNOVSKÁ HALOVÁ FUTBALOVÁ LIGA

## A-SKUPINA

★ 6. KOLO: JASKLO Bn/B. – ŠKP Bn/B. 3:1 (2:0), E. Škarba 2, Kráľovič – M. Parkan. COLO COLO Bn/B. – HELLA Bn/B. 1:5 (1:1), F. Kajan – R. Božik 2, M. Galbavý, P. Škorec, J. Galbavý. FC BAYERN Krásna Ves – Chudá Lehota 9:2 (6:1), P. Fidrik 3, D. Mišák 2, M. Bučko, Juraj Gieci, T. Gieci, I. Mikuš – Blínka, M. Stolarík.

TABULKA				
1. FC BAYERN Krásna Ves	6	4	0	2 39:20 12
2. JASKLO Bn/B.	6	4	0	2 33:22 12
3. HELLA Bn/B.	6	4	0	2 22:26 12
4. ŠKP Bn/B.	6	3	0	3 20:18 9
5. COLO COLO Bn/B.	6	2	0	4 14:21 6
6. Chudá Lehota	6	1	0	5 18:39 3

● PROGRAM 7. KOLA – 21.1. o 14.50 h: HELLA Bn/B. – ŠKP Bn/B., o 16.30 h: FC BAYERN Krásna Ves – COLO COLO Bn/B., o 18.10 h: Chudá Lehota – JASKLO Bn/B.

## B-SKUPINA

★ 6. KOLO: SMERÁCI Bn/B. – BENFICA Bn/B. 5:4 (3:2), P. Valiček 2, P. Hano, T. Podolák, P.

Škorec – P. Mačas 2, R. Škultéty, M. Horník. EL FUÑO Bn/B. – MAN LIVERPOOL Bn/B. 3:2 (1:0), O. Škorec 2, S. Mikloš – J. Postrk 2. PALERMO Bn/B. – BAD BOYS Bn/B. 8:2 (4:0), Horváth 3, M. Laško 2, M. Pavlovič, L. Vavro, M. Borchá – P. Kúdelá, vlastný Vavro.

TABULKA				
1. PALERMO Bn/B.	6	5	1	0 29:11 16
2. EL FUÑO Bn/B.	6	4	0	2 28:19 12
3. MAN LIVERPOOL Bn/B.	6	2	1	3 19:19 7
4. BAD BOYS Bn/B.	6	1	3	2 15:22 6
5. SMERÁCI Bn/B.	6	1	2	3 19:27 5
6. BENFICA Bn/B.	6	1	1	4 13:25 4

● PROGRAM 7. KOLA – 21.1. o 14. h: PALERMO Bn/B. – EL FUÑO Bn/B., o 15.40 h: MAN LIVERPOOL Bn/B. – BENFICA Bn/B., o 17.20 h: BAD BOYS Bn/B. – SMERÁCI Bn/B.

□ KANONIERI: 14 gólov – O. Škorec (EL FUÑO), 10 – S. Mikloš (EL FUÑO), J. Postrk (MAN LIVERPOOL), 9 – A. Masarovič (JASKLO), J. Gieci (FC BAYERN), 7 – L. Geleta (Chudá Lehota), M. Bodocký (JASKLO), D. Mišák (FC BAYERN)... (mp, jf)

## JOMA

J. Kačku 1577 / 26, 957 01 Bánovce n / Bebravou  
tel. 038 / 7 601 650

**DOLMAR PS 45-35** 298 €  
do vypredania **179 €**  
objem 45,1cm<sup>3</sup>  
výkon 2,3 PS  
lišta 35 cm

**BOSCH AKU SKRUTKOVAČ GSR 12-2**  
napätie 12 V  
2,0 Ah  
2 x AKU  
kufrik  
do vypredania **115 €**

**Makita**  
Uhlová brúska GA5030KSP2  
Aku skrutkovač 6281 DWPE3  
do vypredania **179,90 €**  
super akcia

**Lanový naviják LNA-3600 12V 3630kg**  
12 V  
29 m  
3630 kg  
2,5m / min  
30 kg  
do vypredania **219 €**

**Bezolejový kompresor Elektromaschinen E 221/8/24**  
Nasávací výkon : 195 l/min.  
Plniaci výkon : 100 l/min.  
Max.tlak (bar) : 8  
Výkon motora : 1,1 kW  
Napätie : 230 V  
Objem tlakovej nádoby : 24 l  
Hmotnosť : 25 kg  
Rozmery : 600 x 275x 590 mm  
do vypredania **110 €**

**Stolová okružná píla Metabo TKHS 315 C 2,8 DNB**  
do vypredania **180 €**  
stól: 801 x 600 mm  
Pil.kotúč:315/30 mm, 24  
Rýchlosť rezania: 51 m/s  
Hmotnosť: 56 kg

**Vibračná brúska Metabo SR 20-23**  
do vypredania **89 €**  
Brúsna platňa: 92 x 183 mm  
Počet výkyvov voľnobeh: 21 700 / min  
Kruhový pohyb: priemer 2,5 mm  
Hmotnosť bez prívodného kábla: 1,8 kg

**Miešadlo 1050 W**  
do vypredania **49 €**

## Spartak štvrtý, Dúbravický najlepším brankárom



Zostava Spartaka Bánovce n/B. U9 – horný rad zľava: Alex Žilka, Jakub Kyselica, Pavol Kováč (tréner), Dávid Jakubík, Roman Šebeň, Samuel Jakub, Jozef Žilka. dolný rad zľava: Lukáš Mikulaj, Patrik Jánošík, Tomáš Černo, Timotej Dúbravický a Lukáš Černo.

nad Váhom a tretím Púchovom, kým piata skončila Dubnica nad Váhom a šiesta Považská Bystrica. Spartak získal jedno individuálne ocenenie, keď za najlepšieho brankára turnaja bol vyhlásený Timotej Dúbravický.

★ Výsledky: Spartak Bánovce n/B. – Nové Mesto n/V. 1:4, gól Spartaka: L. Černo. Spartak Bánovce n/B. – Nová Dubnica 0:4. Spartak Bánovce n/B. – Dubnica n/V. 2:0, góly Spartaka: T. Černo, P. Jánošík. Spartak Bánovce n/B. – Púchov 0:1. Spartak Bánovce n/B. – Považská Bystrica 3:0, góly Spartaka: S. Jakub 2, J. Kyselica.



Najlepší brankár turnaja Timotej Dúbravický

Najmladšie družstvo prípravky Spartaka Bánovce nad Bebravou U9 (r.n. 2003 a mladší) štartovalo na halovom futbalovom turnaji v Púchove, kde do súbojov o turnajový triumf zasiahlo šesť kolektívov. Zverenci trénera Pavla Kováča z piatich duelov vyhrali dva – nad Dubnicou nad Váhom v pomere 2:0 a 3:0 nad Považskou Bystricou – čo im vyneslo konečné štvrté miesto. Zvítazila Nová Dubnica pred druhým Novým Mestom

## II. KOLKÁRSKA LIGA MUŽOV – ZÁPAD

★ 16. KOLO: BKK Bánovce n/B. – MKK Stará Turá B 7:1 (3025:2930), ako hrali: A. Šujan 515/0 – Dolnák 519/1, P. Bročko 557/1 – Maroň 529/0, I. Žitňan 480/1 – Tanglmayer 454/0, J. Bročko 502/1 – Čecot 488/0, J. Lipták (od 61. h. J. Podolák) 468/1 – Gordíková (od 61. h. Juríček) 455/0, M. Šukeník 503/1 – Stejskalová 485/0. Victoria Pezinok – Tatran Bratislava 8:0 (3285:3073). Slovan Šála B – KK Pobeďim 6:2 (3126:2977). Karpaty Limbach – Slavoj Sládkovičovo B 7:1 (3098:2872). KWH Trenčín – TJ Rakovice B 2:6 (3146:3186). Galanta B – KK Preseľany B 6:2 (3147:3003). Slávia Nitra – TTK Trenčín B 5:3 (3081:3053). DKK Nové Mesto n/V. – Tlmače 6:5:1,5 (3366:3194).

TABULKA				
1. Victoria Pezinok	16	12	1	3 89:039,0 3185 25
2. MKK Galanta B	16	11	1	4 85:542,5 3113 23
3. KWH Trenčín	16	11	1	4 81:546,5 3175 23
4. BKK Bánovce n/B.	16	11	0	5 76:052,0 3131 22
5. Slávia Nitra	16	10	2	4 75:053,0 3152 22
6. MKK Stará Turá B	16	11	0	5 72:056,0 3120 22
7. TTK Trenčín B	16	10	1	5 76:052,0 3119 21
8. Dúslav Šála B.	16	9	1	6 64:064,0 3108 19
9. Karpaty Limbach	16	8	0	8 66:062,0 3074 16
10. DKK Nové Mesto	16	6	1	9 58:070,0 3109 13
11. Sládkovičovo B	16	6	0	10 53:075,0 2972 12
12. TJ Rakovice B	16	5	1	10 51:576,5 3053 11
13. Tatran Bratislava	16	4	0	12 46:581,5 3034 8
14. SKK Tlmače	16	3	1	12 46:082,0 3054 7
15. Preseľany B	16	2	2	12 46:082,0 3042 6
16. KK Pobeďim B	16	3	0	13 39:089,0 2981 6

(mp, kk)

## POTREBUJETE BETÓN ?!

doprava betónu (zľava) 50 %  
vykládka betónu (zľava) 100 %

objednávky  
038/760 8031  
0908 24 97 97

**EKODIEL**  
tvár betónu  
www.ekodiel.sk



Betonáreň EKODIEL, Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235